

Газпромбанк и Группа компаний «КЭМП» приступили к реализации сервиса «Наличный эквайринг». Таким образом, «КЭМП» стала первой компанией из сегмента «средний корпоративный бизнес», кто перешел на систему наличного эквайринга.

Сервис работает на базе онлайн-инкассации с применением автоматизированных депозитных машин, объединяя функции, которые призваны повысить эффективность оборота наличных денег. АДМ обеспечивают прием, пересчет, проверку подлинности и безопасное хранение наличных до инкассации, а также зачисление денежных средств на расчетный счет компании в онлайн-режиме.